



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5639.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-17 13:29**

Parlex azonosító: **9I0XZB4V0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hegedüs Andrea (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miért kezeli mostohagyerekként az Orbán-kormány Miskolcot?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy jobb sorsra érdemes magyar nagyváros, szűkebb hazám, Miskolc lakóinak nevében fordulok most Önhöz. Ezt a várost, Magyarország negyedik legnépesebb városát, Észak-Magyarország ipari és kulturális központját az Ön kormánya és képviselőtársai egyaránt átverték és cserben hagyták. Az Orbán-kormány Miskolcot lassú pusztulásra ítélte. Ennek legfőbb bizonyítékai a választásokon beígért, de egy kapavágást meg nem érő beruházások, valamint az elfuserált és felesleges építkezések.

Kezdjük Diósgyőrrel. A diósgyőri vár lassan egy éve nem látogatható, mert veszélyesen inognak a tornyai. Hiába ígerte meg Kiss János fideszes képviselő, hogy lesz pénz a vár felújítására, még mindig 2 milliárd forint hiányzik a befejezéshez. Amíg zárva a vár, Miskolc jelentős idegenforgalmi bevételektől esik el. A Fidesz azonban hazudott Miskolcnak. Nincs pénz, csak ígéret.

Ráadásul ugyanez a fideszes képviselő egy bevásárlóközpontot is ígért Diósgyőr városrésznek a választási kampányban, ami még tervként sem létezik. A helyi nyugdíjasoknak minden egyes nap több kilométert kell utazniuk az első élelmiszerboltig, hogy bevásárolhassanak. De ez nyilván nem sürgős ügy a fideszes képviselőknél, akiket bárhova elvisz a szolgálati luxusautó.

A másik miskolci fideszes képviselő, Csöbör Katalin nagy felhajtással adta át a közelmúltban az Y hidat Miskolc belvárosában, ami olyan jól sikerült, hogy már rozsdásodik is. Borzasztó megoldás volt egy négysávos körforgalmat a hídhöz építeni, több milliárd forintért, amire az égvilágon semmi szükség nem volt. Sőt növeli a dugókat Miskolcon. Ebből a pénzből akár el lehetett volna kezdeni a siralmas állapotú utak, utcák rendbe tételét is.

De még több pénz folyik el a talajba. Miskolc lényegében egy vízbombán ül, olyan rossz állapotban van a város alatti csatornahálózat. Nemcsak az ivóvíz jelentős része szivárog el a csövekből, károsítva a miskolci vízközmű-céget, de a szennyvíz-szivárgás is veszélyt jelent Miskolc lakóira. De persze a Fideszt nem érdekli a környezetvédelem, hiszen a közeli Alsózsoltán már toborozzák is a munkásokat az épülő akkumulátorüzembe, amelynek Csöbör Katalin ágyazott meg.

És beszélnünk kell Miskolc lakótelepeiről is. Ezrek és ezrek élnek rosszul szigetelt, romló állapotú panellakásokban, fizetik az egyre magasabb rezsizámlákat. Mégsem fordít egy fillért sem az Orbán-kormány a lakások felújítására, amire önerőből nagyon kevesen képesek, mert viszi a pénzt az orbáni infláció és a rezszi.

Kérdezem hát Miniszter Urat!

Miért nem váltják be az ígéreteiket? Miért kezelik mostohagyerekként Miskolcot?

Várom válaszát!